
放課後等デイサービス　　評価表　　　

どちらとも どちらとも どちらとも どちらとも

環境・体制整備 言えない 言えない 言えない 言えない

① 31 7 0 1 10 3 0 0 10 3 0 1 11 1 0 0

② 30 5 2 1 11 2 0 0 11 2 0 1 9 1 2 0

③ 31 5 0 3 12 1 0 0 10 2 0 2 9 2 0 1

適切な支援の提供

④ 34 5 0 0 11 2 0 0 12 2 0 0 11 1 0 0

⑤ 30 9 0 0 10 3 0 0 11 3 0 0 9 3 0 0

⑥ 12 11 0 16 6 4 0 3 3 4 0 7 3 3 0 6

保護者への説明等

⑦ 33 4 1 1 11 2 0 0 11 1 1 1 11 2 0 0

⑧ 35 3 1 0 12 1 0 0 13 0 1 0 10 2 0 0

⑨ 30 8 1 0 12 1 0 0 10 3 1 0 8 4 0 0

⑩ 18 12 6 3 5 5 1 2 7 6 0 1 6 1 5 0

⑪ 24 6 1 8 10 3 0 0 10 1 0 3 4 2 1 5

⑫ 36 3 0 0 12 1 0 0 13 1 0 0 11 1 0 0

⑬ 34 5 0 0 12 1 0 0 12 2 0 0 10 2 0 0

⑭ 33 4 1 1 11 1 1 0 12 2 0 0 10 1 0 1

⑮ 28 8 1 2 9 4 0 0 10 3 0 1 9 1 1 1

⑯ 定期的に避難訓練、その他必要な訓練がおこなわれてますか 35 4 0 0 11 2 0 0 12 2 0 0 12 4 0 0

満足度

⑰ 子どもは通所を楽しみにしていますか 29 9 1 0 11 2 0 0 8 5 1 0 10 2 0 0

⑱ 事業所の支援に満足していますか 36 2 1 0 13 0 0 0 13 0 1 0 10 2 0 0

緊急時・防犯・感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・
説明がされていますか

子どもの活動のスペースが十分に確保されていると思いますか

職員の配置数や専門性は適切だと思いますか

活動プログラムが固定化しないように工夫されていますか

他の事業所や、障害のない子どもと活動する機会がありますか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされてい
ますか

いいえ

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われ
ていますか

特定非営利活動法人　こばと

チエック項目
はい いいえ無回答 はい

事業所の設備等は、バリアフリー化の配慮が適切になされてい
ますか

子どもと保護者のニーズや課題が分析され、サービス計画が作
成されていますか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い共通理解ができてい
ますか

保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されてい
ますか

苦情対応の体制を整備し子どもや保護者に周知・説明し苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応していますか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されていますか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対する発信をしていますか

個人情報に十分注意していると思いますか

いいえ無回答無回答 はい いいえ無回答 はい

R5.12.8

全事業所 ぽっぽハウス 第２ぽっぽ 第３ぽっぽ

39/54 13/18 14/19 12/17



＊ 総評

をいただけますよう職員一同努めてまいります。

　今年度は、評価表回収率が72.2％と良くありませんでした。また、全項目を通して評価は前年度より低下しています。
「環境・体制整備」につきましては、第２第３ぽっぽハウスが２階にあるということでバリアフリー化の配慮が適切では
ないということ「適切な支援の提供」につきましては、障がいのない子どもと活動する機会を設けられないことへの評
価です。この２つの項目につきましては直ぐの対応は難しいと考えています。
　「満足度」につきましては、昨年度よりは低いものの83.3％と高評価をいただき安心いたしました。
この度の評価を重く受け止め、適切な支援と保護者様へのわかりやすい説明そして丁寧な対応を心がけ信頼と満足
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全事業所全体評価前年比較
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